
 
Παρασκευή, 22 Ιουλίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  
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ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ» 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΕΠΙΧ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.- 25.07.16. 

Ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης,  και τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής 

του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, θα υποδεχθούν 

τη Δευτέρα 25 Ιουλίου 2016,  10:00 -11:30,   υψηλόβαθμη 6μελή 

επιχειρηματική αποστολή από την πόλη  Tianjing της Κίνας. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ 

ΑΞΙΩΝ ΜΕ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, συμμετείχε σε ειδική 

εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε χθες στην Εθνική 

Τράπεζα, κατά τη διάρκεια της οποίας παρουσιάσθηκε η νέα 

πρωτοβουλία-προϊόν της Εθνικής, «ΕΘΝΙΚΗ Αλυσίδα Αξίας», 

που σε πρώτο στάδιο, προσφέρεται σε επιχειρήσεις, οι 

οποίες συμμετέχουν ή θα συμμετάσχουν σε εφοδιαστικές αλυσίδες στον κλάδο της ναυτιλίας. 

Περισσότερα… 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΘΝΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΞΙΑΣ-ΝΑΥΤΙΛΙΑ» 

Επιστροφή 

 

O ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ΚΙΝΑΣ ΚΑΙ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

Τις τεράστιες δυνατότητες και προοπτικές του λιμανιού του 

Πειραιά, απ’ όπου περνάει ο θαλάσσιος δρόμος του μεταξιού και 

καταλήγει στη Βενετία, ανέδειξε η εκδήλωση, με θέμα: 

«Πειραιάς και Νέες Ευκαιρίες Ανάπτυξης για την Ελλάδα», που 

συνδιοργανώθηκε από το Εμπορικό & Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς και το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο “Centre International de Formation 

Europeenne” (CIFE) με την υποστήριξη του chinaandgreece.com. και πραγματοποιήθηκε, τη 

Δευτέρα 18 Ιουλίου 2016, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. Βασικό συμπέρασμα των εισηγήσεων ήταν, 

πως ο Πειραιάς έχει πλέον αναβαθμίσει την οικονομική και γεωπολιτική σημασία του και πως 

μπορεί, να αποτελέσει σημείο επαφής και επιχειρηματικό σύνδεσμο για πολλές χώρες σε 

διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελούν η Κίνα και τα 

κράτη της Λατινικής Αμερικής, όπως υπογραμμίστηκε χαρακτηριστικά κατά τη διάρκεια της 

ημερίδας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ 

Ε.Ε. ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ Φ.Π.Α. 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και αντιπρόεδρος της UEAPME, κ. Βασίλης 

Κορκίδης, διευκρινίζει: «Συμπερασματικά, η UEAPME δεν συμφωνεί 

πλήρως με την ανάλυση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, επειδή 

περισσότερη αυτονομία για τον καθορισμό των συντελεστών του 

Φ.Π.Α., μπορεί να δημιουργήσει σοβαρές στρεβλώσεις στο διασυνοριακό και το ηλεκτρονικό 

εμπόριο. Οποιαδήποτε συζήτηση, σχετικά με τις αλλαγές στους συντελεστές Φ.Π.Α. πρέπει να 

λάβει υπόψη, τις επιπτώσεις που θα έχει στην ενιαία αγορά. Η Ε.Σ.Ε.Ε. θα εξετάσει πολύ 

προσεκτικά, εάν θα υποστηρίξει μια τέτοια προσέγγιση, αφού θα πρέπει πρώτα να αξιολογήσει, 

εάν η συγκεκριμένη πρόταση είναι επ´ ωφελεία του ελληνικού εμπορίου…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

Ε.Σ.Π. : ZHTA ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΛΟΓΩ 

ΕΡΓΩΝ ΣΕ ΤΡΑΜ ΚΑΙ ΜΕΤΡΟ 

Την αγωνία των μελών του για την επιβίωσή τους, εξέφρασε ο 

Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, αποστέλλοντας στον υπουργό 

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

σχετική επιστολή, η οποία αναφέρει: «Δεδομένης της ήδη εξαιρετικά 

επείγουσας κατάστασης, παρακαλούμε πολύ όπως, εξετάσετε τη 

δυνατότητα  επιδότησης των ασφαλιστικών εισφορών των επιχειρήσεων, που έχουν πρόσοψη 

σε δρόμους, που εκτελούνται εργασίες τραμ και μετρό, στις οποίες έχει περιοριστεί αισθητά η 

εμπορικότητά τους. Ένα μέτρο που θα ανακουφίσει και θα συνεισφέρει στη βιωσιμότητά τους, 

αλλά και την τήρηση των θέσεων εργασίας, δίνοντας παράλληλα και το κίνητρο σε πολλές 

επιχειρήσεις να καταστούν ή να παραμείνουν ασφαλιστικά ενήμερες…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Δ.Ε.Η.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 36 ΔΟΣΕΩΝ ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Δίμηνη παράταση του προγράμματος ρύθμισης ληξιπρόθεσμων 

οφειλών σε 36 δόσεις, ως τις 30 Σεπτεμβρίου, αποφάσισε  το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Η., προκειμένου, όπως αναφέρει, να 

διευκολύνει τους ενδιαφερόμενους, καθώς αναμένεται αύξηση 

των αιτημάτων για διακανονισμό. Το ευνοϊκό πρόγραμμα ρυθμίσεων τέθηκε σε ισχύ την 1η 

Απριλίου, αρχικά για τέσσερις μήνες, καθώς η προθεσμία υποβολής αιτήσεων, έληγε στις 31 

Ιουλίου, αλλά  παρατάθηκε για άλλους δύο. Το πρόγραμμα προβλέπει μηδενική προκαταβολή 

http://www.pcci.gr/evepimages/pessESEE_FPA_F7308.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESP_F7233.pdf


και καταβολή της πρώτης από τις 36 δόσεις με την έγκριση του διακανονισμού. Υπενθυμίζεται, 

τέλος, ότι από 1ης Ιουλίου τέθηκε σε εφαρμογή έκπτωση 15% στα τιμολόγια της Δ.Ε.Η. για τους 

συνεπείς καταναλωτές, η οποία ισχύει και για όσους ρυθμίσουν τις οφειλές τους. 

Επιστροφή 

 

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΕΞΑΙΡΕΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ Α΄ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Δ.ΜΑΘΙΟ 

Η Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακών Ερευνών συνδιοργάνωσε με το 

Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα (Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά) το 5ο Διεθνές Συμπόσιο και το 27ο Εθνικό Συνέδριο 

Επιχειρησιακής Έρευνας, στις 9 – 11 Ιουνίου 2016, στο Συνεδριακό 

Κέντρο του Α.Ε.Ι. Πειραιά ΤΤ. Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του 

Συνεδρίου, απονεμήθηκε τιμητική διάκριση εξαίρετης επιχειρηματικής δραστηριότητας στον Α' 

Αντιπρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π. και Πρόεδρο του Σ.Β.Α.Π., κ. Δημήτριο Μαθιό, Διευθύνοντα Σύμβουλο 

της εταιρίας "ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ Α.Ε." Η διοργάνωση τέθηκε υπό την αιγίδα του Ε.Β.Ε.Π. 

Επιστροφή 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Α. ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΤΕΛ ΑΒΙΒ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ 

Σας γνωρίζουμε ότι, το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Αθηνών και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας  για την τόνωση της εξωστρέφειας των 

ελληνικών επιχειρήσεων και την προώθηση των ελληνικών προϊόντων στο εξωτερικό, 

διοργανώνουν κλαδική επιχειρηματική αποστολή στο Τελ Aβίβ στον τομέα των τροφίμων και 

ποτών, κατά το χρονικό διάστημα 21-23  Σεπτεμβρίου 2016. Οι Έλληνες επιχειρηματίες θα 

έχουν τη δυνατότητα προκαθορισμένων συναντήσεων, στις 22 Σεπτεμβρίου 2016, προκειμένου 

να διερευνήσουν τη δυνατότητα πιθανής συνεργασίας με τους Ισραηλινούς ομολόγους τους. Η 

δαπάνη του ταξιδιού και της διαμονής θα επιβαρύνει τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις και 

ανέρχεται περίπου στο ποσό των 800 ευρώ. (Η τιμή είναι ενδεικτική). Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: «ΒΟΥΛΙΑΞΕ» Ο ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΟ ΜΑΙΟ- ΠΤΩΣΗ 13,4% 

«Βούλιαξε» ο Γενικός Δείκτης κύκλου εργασιών στη 

Βιομηχανία το Μάιο, καθώς μειώθηκε κατά 13,4% στο 

http://www.pcci.gr/evepimages/DelegateEBEA_F7278.pdf


σύνολο της εγχώριας και εξωτερικής αγοράς, σε σύγκριση με το Μάιο 2015. Σύμφωνα με την 

ΕΛ.ΣΤΑΤ., ο µέσος Γενικός ∆είκτης του δωδεκαµήνου Ιουνίου 2015 - Μαΐου 2016, σε σύγκριση 

µε τον ίδιο ∆είκτη του δωδεκαµήνου Ιουνίου 2014 - Μαΐου 2015, παρουσίασε μείωση, κατά 

13,4%, έναντι µείωσης 1,7%, που σηµειώθηκε από τη σύγκριση των αντίστοιχων 

προηγούµενων δωδεκαµήνων. 

Επιστροφή 

 

ΠΑΥΣΗ ΙΣΧΥΟΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ Υπ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΛΟΓΩ 

ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ Ν. 2121/1993 ΠΕΡΙ «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ» 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει 

ότι, παύει να ισχύει η εγκύκλιος (αριθμ. πρωτ. 57904/07.12.2016), 

που αφορούσε στην επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα 

καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, λόγω καταστρατήγησης των διατάξεων του Νόμου 

2121/1993 (Φ.Ε.Κ. 25/Α’/1993). Υπενθυμίζεται ότι, η Κ.Ε.Ε.Ε. είχε ασκήσει πίεση προς αυτή την 

κατεύθυνση, η οποία απέδωσε και απάλλαξε χιλιάδες μέλη του κλάδου αυτού, που 

ταλαιπωρήθηκαν ιδιαίτερα την τελευταία διετία, με επιβολή άδικων διοικητικών κυρώσεων, 

που τους οδηγούσαν, είτε σε αφαίρεση άδειας μουσικών οργάνων, είτε σε αφαίρεση της άδειας 

λειτουργίας του καταστήματός τους. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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